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Interrogazioni. 

P R E S I D E N T E . Si dia lettura -delle in-
terrogazioni. 

L U C I F E R O , segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se 
intenda di far ritardare la partenza del 
treno n. 3370 da Isernia per Campobasso 
per metterla in coincidenza col treno nu-
mero 3516, che da Caianello arriva a Iser-
nia alle 19, giovando così al miglioramento 
delle comunicazioni fra Campobasso e Iser-
nia e fra Campobasso, Roma e Napoli. 

« Cimorelli ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare" l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici, per 
sapere quando sarà provveduto agli urgenti 
lavori occorrenti alla stazione di Apricena 
che è l'unico sbocco di tutto il versante 
nord della regione Garganica. 

« Zaccagnino ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare[Jl'o-
norevole ministro dei lavori pubblici, per 
sapere come intenda provvedere alla man-
canza di riscaldamento nei treni, specie 
sulla linea di Castellammare Adriatico a pro-
posito di un vero tumulto di proteste av-
venuto per parte dei viaggiatori in partenza 
in una di queste passate sere. 

. « Zaccagnino ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici, per 
sapere quali provvedimenti intenda pren-
dere per affrettare i lavori pubblici in Pu-
glia, dato il fatto che anche dopo i recenti 
concorsi gl'ingegneri nominati non si recano 
a coprire i loro posti. 

« Zaccagnino ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro delle finanze per sapere quando 
sarà presentato il disegno di legge circa 
l'organico degl'impiegati di verificazione 
del lotto, promesso dal Governo, giusta 
quanto rilevasi anche dalla relazione Sa-
porito pel progetto di legge suU-migliora-
mento degli impiegati civili dello Stato. 

« De l i l l a ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro di 
grazia, giustizia e dei culti, per sapere co-
me intenda provvedere, perchè al più pre-

sto sia seriamente ripreso il funzionamento 
della giustizia nel mandamento di Laviano, 
i cui pretori trovano modo di andar via, 
senza neppur raggiungere la residenza. 

« Beniamino Spirito ». 

« I l sottoscritto interroga il ministro dei 
lavori pubblici, pér sapere se, dopo un pe-
riodo di prova, di oltre un anno, del regi-
me economico sul tronco Napoli-Salerno, 
non creda di applicare la tariffa economica 
sul tratto Salerno-Sicignano. 

« Beniamino Spirito ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro della pubblica istruzione, 
per sapere quando sarà provveduto al re-
golare funzionamento della Scuola normale 
di Nuoro, per lungo tempo, ed anche ora, 
priva di insegnanti. 

« Pala ». 

« I l sottoscritto chiede di interrogare l'o-
norevole ministro della pubblica istruzione 
per sapere se intenda provvedere a far ces-
sare l'ostruzionismo,-che la sopraintenden-
za degli scavi dell 'Etruria va facendo agli 
scavi di Ferento concessi alla Società Pro 
Ferento di Viterbo, specialmente in un mo-
mento, in cui una improvvisa sospensione 
dei lavori, come quella che si minaccia, ar-
recherebbe gravissimo danno alla buona 
riuscita degli scavi. 

« Canevari ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della guerra sui pericoli che pre-
senta la permanenza del deposito di polveri, 
nei pressi di Piacenza fuori porta S. Laz-
zaro, ai Molini degli Orti, ora che in quel 
luogo va formandosi un centro notevole di 
abitati e di stabilimenti industriali. 

« Raineri ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro della*-marina su quanto vi sia di 
vero nelle notizie che fanno il giro dei gior-
nali sui-vandal-ismi che sarebbero avvenuti 
a bordo della Vittorio Emanuele. 

« Graffagni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare i 
ministri dei ilavori.pubblici e di agricoltura, 
industriale commercio, sulle ragioni d'in-
dugio dei lavorifdi bonifica dell'Esaro e del 
Pignataro, presso Cotrone, lavori resi an-


